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Február hónapban ismét véradást szervez városunkban a ​Magyar Vöröskereszt. Habár sokan tisztában            
vannak vele, ​hogy a vér életet ment, a véradások fontosságát sosem lehet ​elégszer hangsúlyozni. Már csak                
azért sem, mivel a statisztikák ​egyre romló tendenciát mutatnak. ​A Buda- Környéki Látássérültek ​Közhasznú              
Egyesülete ​február elsô három ​napján rendezte ​meg az Illyés Gyula gimnázium ​vállalkozó szellemű ​diákjai              
számára az​ ​úgynevezett érzékenyítô​ ​programját. 
 
 

A​diákokat az egyesület elnöke, ​Nyikes Fatime köszöntötte az ​épület legfelsô szintjén kialakított ​„akadály pálya” elôtt.               
A gyereknek 6 helyszínt alakítottak ​ki, hogy megtapasztalhassák, ​milyen érzés, ha a látásuk kiesik. ​(Érdekesség: az                
érzékszerveink ​közül 70 százalékban a látásunkra ​hagyatkozunk nap, mint nap). A ​tanulóknak bekötött szemmel,              
fehérbot ​segítségével kellett egy labirintus ​rendszerben végig menniük, ​ahol az útjukat hol egy babakocsi, ​hol egy                
gyerek bicikli akadályozta, ​illetve amit még a szervezôk kitaláltak. ​És azt is megtapasztalhatták, ​milyen számítógépes               
program segíti ​a gyengénlátók és vakok munkáját ​vagy éppen szórakozását. Egy ​teljesen lesötétített teremben vakos               
játékokkal ismerkedhettek meg ​(sakk, malom, 3D puzzle stb.), de ​volt olyan szakasza is a programnak, ​ahol különbözô                 
zöldségeket, ​rágcsálni valókat kellett kóstolás ​után, illetve fűszereket illatuk után ​felismerniük. Nem maradhatott ki ​a               
Braille írással kapcsolatos feladat ​sem, ahol a diákoknak különbözô ​idézeteket kellett megfejteniük, természetesen             
segítséggel.És azért nem utolsó sorban a vakos ​öltözködés, amit a szervezôk ​minden egyes csoport számára               
fényképen örökítettek meg, hogy ​tudják tapintás által milyen ruhákat ​húztak magukra. Az osztályonként ​másfél órás               
programot beszélgetés ​zárta, ahol a diákok megoszthatták ​tapasztalataikat egymással ​és a szervezôkkel. Minden             
diáknak ​és tanárnak, aki végig csinálta ezt a ​nem minden napi akadály pályát, ​nagyon tetszett, s ha minden igaz ​jövôre                    
is megrendezik a tanulok​ ​számára. ​K. Z​S​.  


